Vite, kdo ma projit kfizovatkou jako prvni? Vice nez
90% ridict odpovi nespravné!
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Nezalezi na tom, zda mate ridicsky priikaz rok, pét nebo i dvacet let,
vzdy byste méeli dodrzovat predpisy a jezdit bezpecné. To vsak v
soucasnosti ¢asto neplati, proto na cestach kazdy den vznikaji dalsi
dopravni nehody. A nejednou je to jen z Cisté nepozornosti.

Otazka z autoskoly

Pamatujete si jesté na casy, kdy jste museli zvladnout zkousky v
autoskole, které zahrnovaly i otazky z krizovatek? I kdyz teorie je
nékdy pon€kud odliSna nez praxe, tyto otazky dokazali rozhadat lidi
nejvice. Kazdy si totiz myslel, Ze jeho odpovéd je ta spravna a ani za
nic se nenechal presvédcit o opaku.

Jde o nevsedni situaci
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Nésledujici krizovatka skutecné rozhadala stovky lidi na internetu.
Jde totiz o nevSedni situaci, ktera v realném zivoté miize nastat jen
ziidka, o to vétsi problém je dobrat se k spravnému reseni.

Prectéte si

Tuto logickou hadanku dokaze vyresit pouze 11% lidi! Dokazete to i vy?

Spravné reseni:

Vétsina lidi odpovi, ze ma prednost autobus. Toto
reSeni neni spravné. Jako prvni musi projet
cervené auto.

Proc¢?

Zakon o provozu rika, ze svételna signalizace ma prednost pred
svislym dopravnim znacenim. Cili autobus, protoZe odbocuje doleva,
ackoliv ma spolu s autem zelenou, musi dat prednost protijedoucim
vozidlu. Vjede do kriZzovatky, pusti auto, a dokonci odboceni.
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